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Informacao geral

A - O teste deve ser realizado individualmente. Qualquer comportamento que
ponha em causa a avaliagdo individual sera penalizado e a prova sera

eventualmente anulada.

B — Apenas sao permitidas calculadoras com as operacbes matematicas
simples.

Informacoes sobre o teste

C — Seleccione apenas uma resposta para cada uma das perguntas, e assinale
com X a resposta escolhida na folha de resposta.

D — Cada resposta correcta vale 1 ponto.

E — Respostas erradas sdo penalizadas em 0.25 ponto.

F — Respostas em branco ndo séo penalizadas.

F — Varias respostas para a mesma pergunta sao consideradas como resposta
errada.

G — Apenas séo consideradas respostas escritas na folha de resposta.

H — Existem varias versoes diferentes do teste.
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A -
B -
C-
D-

Qual das seguintes demonstracoes nao faz parte do conjunto de
demonstracdes financeiras que as empresas devem apresentar aos
utilizadores externos?

Demonstracao dos resultados

Anexo

Demonstragao dos fundos de caixa
Demonstracao da posicao financeira

[ 2 ] O objectivo de preparar e apresentar demonstragées financeiras é:

A -
B -
C-

D-

Calcular o imposto a pagar ao Estado

Resumir as transacc¢des do negdécio que ocorreram durante o ano

Prestar informacao util acerca do negécio a investidores, credores, e outros
interessados

Enviar informacao acerca da posicao financeira para a bolsa de valores

[ 3 | Numa perspectiva de gestdo do negécio as demonstragdes financeiras:

A -
B -

C-
D -

Possibilitam conhecer a estratégia da empresa

Identificam o dinheiro gasto e o dinheiro gerado pela actividade
operacional da empresa

Proporcionam informacao critica para a tomada de decisoes

Fornecem informacao acerca do valor de mercado da empresa

[ 4 | Aentidade responsavel pela elaboragio das IAS/IFRS é:

A -
B -
C-
D-

Parlamento Europeu

IASB — International Accounting Standards Board
CNC — Comissao de Normalizacao Contabilistica
GAAP — Generally Accepted Accounting Principles

[ 5 | A caracteristica comum a todos os activos é:

A -
B -
C-
D-

Gerar beneficios economicos durante um periodo superior a um ano
Ter um custo de aquisi¢éo elevado

Ter natureza corrente

Ser controlado pela empresa

[ 6 | O capital préprio da empresa pode ser descrito como:

A-
B-

C-
D -

Direitos dos credores sobre os activos da empresa

Contribui¢cdes dos detentores do capital, resultados transitados e resultado
liquido do periodo

Reservas e resultados transitados

Recursos da empresa
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A -
B -
C-
D -

A 31 de Dezembro de 2010 a empresa K tem equipamentos industriais no
valor de Eur 100.000, mercadorias no valor de Eur 20.000, empréstimos
bancarios de Eur 500.000, e dividas a pagar ao Estado de Eur 5.000. O total
do activo e do passivo em 31 Dezembro 2010 é:

Activo = Eur 115.000; Passivo = Eur 500.000
Activo = Eur 125.000; Passivo = Eur 500.000
Activo = Eur 120.000; Passivo = Eur 495.000
Activo = Eur 120.000; Passivo = Eur 505.000

Exemplos de activos correntes s&o:

A -
B -

D-

10

A -
B -
C-

E -

11

B-
C-
D-

Mercadorias, dinheiro em caixa e armazéns de matérias primas
Dividas a pagar a menos de 1 ano

Dinheiro em caixa e produtos acabados

Dinheiro em caixa, marcas e mercadorias

A empresa T tem os seguintes recursos e obrigacoes. Patente Eur 10.000,
dinheiro em caixa Eur 15.000, mercadorias Eur 20.000, dividas a pagar a
fornecedores Eur 5.000, dividas a receber de clientes Eur 1.000. O valor
dos activos nao correntes a reportar no balango é:

Eur 46.000
Eur 10.000
Eur 41.000
Eur 30.000

A empresa F apresenta os seguintes elementos: vendas para o mercado
externo Eur 50.000, vendas para o mercado interno Eur 100.000,
equipamentos Eur 200.000, consumo de energia eléctrica Eur 10.000,
empréstimos obtidos Eur 60.000, custo das mercadorias vendidas Eur
80.000. O valor do resultado liquido do periodo é:

Eur 150.000

Eur 80.000

Eur 30.000

Eur 90.000

Nenhuma das anteriores

Em 1 de Outubro de 2010, a empresa L adquiriu um activo fixo tangivel por
Eur 100.000. Pagou a pronto 60% e acordou pagar o restante em 1 de
Dezembro de 2010. Na conta “activo fixo tangivel” deve registar-se um:

Crédito de Eur 60.000
Débito de Eur 100.000
Crédito de Eur 100.000
Débito de Eur 60.000
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[ 12 ] A conta “fornecedores”:

A -
B -
C-
D -

13

A -
B -
C-
D -

Credita-se pelos aumentos
Debita-se pelos aumentos
Tem saldo devedor

E uma conta do activo

O resultado liquido do periodo é um elemento comum as seguintes
demonstracoes financeiras:

Balanco e demonstracao dos fluxos de caixa

Demonstragéo dos resultados e demonstracao dos fluxos de caixa
Balango e demonstragao dos resultados

Demonstracao dos resultados e anexo

O Anexo as demonstragdes financeiras:

A -

B -
C-

D-

15

A -
B -

D-

16

A -
B -
C-
D-

Apresenta um resumo dos principais acontecimentos do negdécio que
ocorreram durante o periodo

Analisa a evolugao dos principais indicadores financeiros da empresa

E constituido por notas que complementam a informacéao constante nas
outras demonstracdes financeiras

Relata informacéao detalhada acerca dos elementos do balanco

No inicio de 2011 a conta “depdsitos bancarios e caixa” apresenta um
saldo devedor de Eur 10.000, durante o ano foram efectuados pagamentos
de Eur 15.000 e recebimentos de Eur 40.000. No final de 2011 a conta
“depdsitos bancarios e caixa” evidencia:

Saldo credor de Eur 25.000
Saldo devedor de Eur 15.000
Saldo devedor de Eur 35.000
Saldo credor de Eur 35.000

O balanco da empresa D no inicio de 2010 apresenta Activos no valor total
de Eur 500.000 e Passivos no valor total de Eur 350.000. Em 2010
realizaram-se as seguintes transacc¢oes: i) aquisicao a pronto pagamento
de instalacoes fabris no valor de Eur 100.000; ii) obtencdao de um
empréstimo bancario no valor de Eur 300.000; iii) Aquisicdao a crédito de
equipamento de escritério no valor de Eur 50.000. Qual o total do activo
desta empresa apos o registo destas transac¢coes?

Eur 800.000
Eur 850.000
Eur 950.000
Eur 650.000
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Responda as perguntas 17 e 18 com base na seguinte informacao:

A empresa P apresenta os seguintes elementos relativos a 2010 (em Euros):
Capital proéprio: 80.000, Activos correntes: 70.000, Passivo: 120.000, Capital:
50.000, Caixa 25.000, variacao de caixa (10.000), Resultado liquido do periodo
20.000.

Qual o valor dos activos néo correntes no final de 2010?

A- Eur50.000
B- Eur70.000
C- Eur200.000
D- Eur 130.000

Qual o valor de caixa no final do ano anterior - 2009?

A- Eur35.000
B- Eur 15.000
C- Eur10.000
D- Eur25.000

Responda as perguntas 19 e 20 com base na seguinte informacao:

Em 2010, empresa Z adquiriu a pronto uma maquina por Eur 100.000, recebeu
dos clientes Eur 200.000, pagou aos fornecedores Eur 150.000, obteve um
empréstimo bancario de Eur 200.000, e pagou dividendos de Eur 10.000.

Qual a variacdo de caixa e seus equivalentes ocorrida em 2010:

A- Eur 150.000
B- Eur50.000
C- Eur140.000
D- Eur90.000

20 Qual o valor dos fluxos de caixa proveniente das actividades de
financiamento ?

A- Eur 210.000
B- Eur 190.000
C- Eur (200.000)
D- Eur (210.000)
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